

భారత జన శిక్షణ
వర్గం

ది హా నరబల్ జడ్జు ఆఫ్ ది మద్రాస్ , హైకోర్టు అండ అదర్స్
(ముఖ్యముగా, ఎస్. ఆర్. దాస్, మరియు వివియన్ బేస్)

వర్గం - అత్యంత న్యాయసభ - హైకోర్టు ద్వారా
న్యాయపరిశోధన తక్షణముగా తొలగించు - అత్యంత న్యాయసభకు
అమ్మలు - వర్ణనలు అమ్మలు నంద చర్యలు - భారతీయ బర్రె
కౌన్సిల్ చట్టం (XXXVIII ఆఫ్ 1926), సెక్షన్ 12.

మద్రాస్ హైకోర్టు డివిజన్లు సెక్షన్ 12, భారతీయ బర్రె
కౌన్సిల్ చట్టం 1926, ప్రకారము అత్యంత న్యాయసభకు అమ్మలు ద్వారా
చేయబడవు. అందులో వర్ణనలూగ న్యాయమూల్యం
చర్యలు, తీర్పించు తమ మరియు సరికడ అమ్మలు నంద అటవంటి
సరస్వతీదల ఎవరన వర్ణనలూగ , బర్రె కౌన్సిల్ లేదని
కరణము మరియు సంబంధిత రక్షణ అడ్డంకు - జనరల్.

నివేల అమ్మలు అధికర పరిధి: నివేల అమ్మలు నం 146/1954.

1952లో సుచయ బడిన కేసు నం 45 లో మద్రాసులోని హైకోర్టు 1952
డిసెంబరు 17వ తేదీన తీర్ప మరియు డివిజన్లు నుండి వర్ణనలూగ అనవతి
ద్వారా అమ్మలు 1951 CMP నం 123లో ఉన్న కక్షణ జిల్లా న్యాయమూల్య
యొక్క మార్చి 27, 1951 తేదీని పేరు.

ఎస్.వి. నోషా , (కె. ఆర్ చౌదరి మరియు నరసింహ బహదూర్ అలినోతి),
అమ్మలూగ కేసు.

ఆర్. గణపతి అద్యయ మరియు వి. జి. గోఖలే , వర్ణనలూగ నం 1 కేసు.

టి. సత్యనారాయణ మరియు వి. జి. గోఖలే , వర్ణనలూగ నం 3

1954.డి సెయర్ 3 న్యాయస్థానం యొక్క తీర్మానం వలన ముగియబడింది

దీని జి.ఎ.ఎ. ప్రకారం యొక్క వారసులు బి.ఎ. చేసిన ఉత్తమ న్యాయ వారసులు అనంత దేశం అమ్మలు చేయబడింది. భారతీయ బి.ఎ. కేసుల చట్టం (1926 చట్టం XXXVIII) సెక్షన్ 12 కి అనుగుణంగా న్యాయవ్యవస్థ అమ్మలచేతను ఐదు సంవత్సరాల పాటు న్యాయవ్యవస్థ వ్యతిరేకం చేయకుండా నిషేధించబడింది.

భారతీయ వ్యవస్థల ఇ.ఎ.ఎ. ముంద ఉన్న అమ్మలచేతను సభ్యులుగా మనస్ఫూర్తిగా వారు న్యాయవ్యవస్థ వ్యతిరేకం చేస్తున్న న్యాయవ్యవస్థ. అనంతం లో కుడా గౌరవం నుండి ఇతర గౌరవులకు బి.ఎ. తయారైన నేలను సంబంధించి మనస్ఫూర్తిగా అదను మొదటి తరగతి మేజిస్ట్రేట్ న్యాయస్థానం ప్రకారం 1949 కేసులలో కేసు నంబర్ I లో తొలిసారి మండ్రి అభియోగం మొదలుపెట్టారు. నీ యితర సర్టిఫికేట్. 2 మరియు 4 తరఫున ఏ న్యాయవ్యవస్థ వారసులకు వహించబడింది. నీ యితర సర్టిఫికేట్. 1, 3, 5, 6 మరియు 8, బండారావళి, వారందరి తరఫున అమ్మలచేతను వదిలారు. అమ్మలు వారసులను వారసులైన నీ యితర సె. 7, వారసులు అమ్మలు వారసులైన మరియు ఇక "అమ్మల" గా సూచించబడి, మరక న్యాయవ్యవస్థ వదిలారు. 1949 సెక్షన్ 30న కేసు పరిష్కరించబడింది. నీ యితర 1,3,5 మరియు 6 నోట్సులకు విధిచేయబడింది. 2వ నీ యితర దీనిని నోట్సులకు మరియు రూ. 20 జరిమానా విధించబడింది. జరిమానా చెల్లించిన పక్షం ఒక నెల సభ్యులు జైలు శిక్ష అనుభవించాలి. నీ యితర నంబర్ 4 మరియు అమ్మల, నీ యితర నంబర్ 7 కుడా దీనిని నోట్సులకు మరియు రూ. 300/- జరిమానా, ఒక కేసు, మరియు జరిమానా చెల్లించిన పక్షం ఆరు నెలల సభ్యులు జైలు శిక్ష అనుభవించాలి. నీ యితర నంబర్ 2 జరిమానా చెల్లించిన కేసు మిగిలిన ముగియబడిన దీనిని చెల్లించారు. అమ్మల సహా నలుగురు దీనిని ఉన్న వారసుల సెక్షన్ న్యాయవ్యవస్థ అమ్మలు చేయబడిన నీ వ్యవస్థలకు. 1949 అమ్మల 8న సెక్షన్

నామమాత్రం ముందు అమ్మల సమరాలయాలకు, మరియు అదే రేజి
 నీ యెత్తుల నంబర్ 4, 7 (అడవులు) మరియు 8 తరఫున జరిమానాప త త్తకలిక
 నీ లపదల డాక్టర్ కేసు అడవులు చే యుడియి .త త్తకలిక నీ లపదల కేసు
 ఆ దరఖాస్తు 1949 అక్టోబరు 10న సెషన్స్ జడ్జి ముందు విచారణకు
 వచ్చింది .అప్పడు వజ్ర వారన్ యొక్క నోటిసు జరీ చే యులిన
 ఆదేశం యుడియి . అక్టోబరు 11, 1949 న నామమాత్రం ఈ కోర్టు
 డాక్టర్ వను జరీ చేశారు :

" త త్తకలిక నీ లిషివత విననుమ సమీక్ష లో ఉన్నది . 14. 10 న సెషన్స్
 వీ లుచుంది .

అక్టోబర్ 14, 1949న ఈ కోర్టు తదుపరి డాక్టర్ వలు జరీ చే యుడియి :-

"అమ్మలను పరిమితం చే వరకు శోకము అమలు నీ లిషివయ్యుడియి ". అమ్మలు 1949
 నంబర్ 25న విచారణకు వలయుడియి .మరియు వసూలుపడ వ రిలు
 పడియి . చీ వొక, 13 జూలై , 1950న అమ్మలు అనువతియ్యుడియి పడ
 అమ్మలరులుదొ నే లరీపణలు మరియు శోకము త త్తకలికగా నీ లపదల
 చే యుడియి . 25 జనవరి, 1951న అడవు అమ్మలరుకు రిజిస్ట్రేషన్ నోటిసు
 (వొజిట్ A/2) పంపడానికే క రణమయి , 11 అక్టోబర్ , 1949న అమ్మలరు
 శోకమున నీ లపదల చే యడానికే నామమాత్రం నీ లకరీయెయి
 మరియు, జరిమానా మో త్తత జమ చే యకోపత అడవుల జై లకు
 పంపబడతరు . అటవయి సందర్భం అడవుల ఆ రే జి అమ్మలరుకు రూ. 300
 చెల్లింపు జరిగియి . ద సెషన్స్ అమ్మలరు అడవులకు చే టి (వొజిట్
 A/1)నీ అజిన నామమాత్రం సంతకం కోరయి వారినన మో త్తత రసీదస
 అంగీకరియడ . అడవుల ను డాక్టర్ వను చే టి (వొజిట్ A/1) కోరయి
 వి ధాగ నడవతరు :-

"ఈ రే జి , మే రు న కు రూ. 300 (మూడు వండు రూకులు మా త్తమే)
 చెల్లింపురు ."

ఇదే అమోలుచరునిచే సంతకంచే యబడియే మరయు అతని సంతకంకొరయ త దీ
 11 అక్టోబర్ 1949 కనిస్టేబులు .మరయు సంతకం కొరయ 5-15 Pm సమయ కుళు
 వోరెనుబడియి . రి జెన్టెలు నో టీసులీసి ఆరీపణ ఏమీటంటి , అమోలు
 వీ చురణ జరిగి వరకు జరిచును చోటియి డోత్రవ త త్రకలికగా
 నీ టీసులయబడియి మరయు చే వోరె అమోలు అనువతియబడియి వోరెనీ
 అమోలుచరు అడేచరు నుయె ద చివోరెయి . మో త్రత రూ:300 వోరె 12
 శ తు కలిపి . అక్టోబరు 11, 1949 నుయె చోటియి త దీ వరకు
 సంవతసానీ , తి రిగి ఇవోయిలీ అమోలుచరు వీ ఫువతే అసే బె దొయిత
 నో టీసు ముగిసియి . అడేచరు వోరెనన మో త్రని వ సులు కే సు
 తీ నుకీపలసి సుచేయే ఇతర చోరయిత వ ట , అమోలుచరువ మరయు అతని
 అనైతక వ దొయి పూకోరయి మరయు బోరె కేనీల కు ఫోరయి
 చే యబడియి . ఈ నో టీసును అమోలుచరు 12 ఫోబరి 1951న
 నో వోరెయి , మరయు మరుసటి రో బ , 13 ఫోబరి 1951న
 అమోలుచరు అడేచరుకు వోజిలీ A/3,A/4 మరయు A/5 మూడు రి జెన్టెలు
 నో టీసులను జ రీ చే శరు . అడేచరు అగీకరియి రుసుమ రూ:150 చోటియికుయె
 ఎగవోరెయి అమోలుచరు ఫోరయి చే శరు . రూ:150 మరయు 25 జనవరి
 1951లీ ఏ అటవంటి రుసుమను చోటియిలసి అమోలుచరు 21 జనవరి 1951న
 గోరె హోకకు భ వియే అడిగినుదన అడేచరు వోజిలీ A/2, వోజిలీ
 A/4 రి జెన్టెలు నో టీసు జ రీ చే శరు . నో టీసు లీ అడేచరుబిరుసు
 చోటియిలీపీ రిసునుదన నీ లదు అడే ద ఖలు చే యపసి అడేచరు
 అమోలుచరుని ఆదోయి మరయు అమోలుచరు తదనుగుణగా అడే ద ఖలు
 చే సి, నీ లపదు డోత్రవల వొ యయి అడేచరుకు పోత్ర త లసునసి
 అమోలుచరు ఆరీపియెడ . ఆ పరొయిలీ అడేచరు వోజిలీ A/2
 నో టీసులీ డానన ఆరీపణలు తప మరయు అతయిత పరువ నోయి
 కలిగి డేమి . 1950 జూలై 13న అమోలు ను అనువతియినుపడ అడేచరు కుళు
 కోరయి హ జరయియి ఆయన ఆరీపియెడు . ఈలయి పరొయిలీ ,
 జరిచును చోటియికి అడేచరు , అమోలుచరుకు ఎటవంటి డోబు
 చోటియిలసి అవసరం లే దు. అడేచరు ఆరీపణలు డాపసుపరియి కీపలసి
 మరయు తకణమే అడత్ర లే సి కే ముపణ చోపలసి అమోలుచరు

కేరళ .వొజ్జిలె A/3 లే అమ్మల ద ఖల చ యడనికే అడెరు 6
 అకొబె 1949న తనను నొరయబుదా ని యమియకవడనికే తన వడు
 వచుడని అమ్మలరు వొరొననడ .అమ్మలరు డబు కే సు బెజ్జె
 చే యడు చుసి,అడెరు వె డనోలీ భూమితున్ను పొటు బేలయేల రుణ
 నె యరు 616కి న్ మ్చుదుగా రూ:300 వె డన్న బేలయ వడు , తనకు అనుకూలగా
 చేపీ ఇవమలసి , అడెరు తో వ ట అమ్మలరు గుమ్మలు పంతులసి
 కేరళ .అరితే , అడెరు డబు వొరకుట చే యడలో వీ జయ
 న ధియేదు .క సి చేపీ వొజ్జిలె A/1 తనవదు ఉంచొకొనరు . ఒకటి యకరణ
 జిగిది .చేపీ వొజ్జిలె A/1 పరగవొకే తీ నొకబడిది .7 మ్ రెప 1951న
 అడెరు న ధరణగా వ్ తొయతం పంతు . అడెరు కు అమ్మలరు
 పయన మూడ అసక నో టీసులో ఉనన ఆరొపణలు
 తి యకొయడిది .అవతొయతం అమ్మలరుకు 13 మ్ రెప 1951న
 అందిది,మరియ 14 మ్ రెప 1951న అమ్మలరు మరొకొన సమధను ను
 వొజ్జిలె . A/7 అడెరు యొ కెక సమధనలోసి ఆరొపణలు తి యకొయత
 మరియ తన మూడ నో టీసులోసి వ్ తొయల నీ జమసి వొరొనరు . చేపీ
 వొజ్జిలె A/1 లే చేపొషడిన మ్ తొనసి అందియడలో
 అడెరుపిప్పయ్యులొయ ఆరొపియడిది .వొజ్జిలె A/1అమ్మలరు
 చేకొయ తి రిగి ఇవమసి అడొడ , క సి అడెరు చేపీ కనియడు లే ది
 మరియ ద సిని వొకొ ఆ తొరవత తి రిగి ఇవమసి చేపొడు .క బొయ
 అడెరు 16 అకొబె - 1949న అమ్మలరుకు ఒక చేత లే ఖ (వొజ్జిలె
 డి/8)అడెరు రూ:300 మ్ తొనసి చేకొయ లే క్షయయి అంగొకొరు .
 ఇచ్చిన హ మీ మ రకు చేపీ లే వొరొనరు . అమ్మలరు 1949 అకొబె 16
 న టి చేత లే ఖ (ఉద . D/8)ని సూచియమొషికే , చేపి వొజ్జిలె A/1వీ లవన
 పొడ రదు చే సియమొషికే , అడెరు ఈ లే ఖకుయాయి సమధను
 పంపేదు .

అడెరు 27 మ్ రెప 1951న వొకొయయన దొమ్మయతు సంబుధియెన
 అమ్మలరుధుప వొరయ చేకొయ వ్ తొకొయ ఒకఅడెరు పంతు , మరియ
 గొ రమియయన వ్ తొకొయ తన వొరయలో చే సిని ఆరొపణయై వీ చరణకు

ఆదేశాలుని కేసు పరిష్కారంలో అవ్వలచున్న అవసరమైన మరియు సమచిత్తమైన చర్యలు మరియు విచారణకు ఆదేశాలుని వారోజులు .వి నామమాత్రపుట చేసే ఘోషకాపి సమర్పించు . అదేమారు మరియు అవ్వలచున్న మధ్య జరిగిన రిజిస్ట్రేషన్ డాక్యుమెంట్ల వారోజుల యే కేసు వారోజుల A/1 మరియు కేసులు . ఈ అదే కు ఈ అదేమారు సమర్పించు . ఈ అదే లో అదేమారు 16 అక్టోబర్ 1949 నుండి చేత లేఖ (వారోజుల D/8)ని వారోజుల ద్వారా , మరియు దానిని వారోజుల వారోజుల ఖండించు . అదేమారు సమర్పించు తరఫు అవ్వలచున్న వారోజుల లి ఫిర్యాదు వివరణ సమర్పించు . వారోజుల , భారతీయ బార కౌన్సిల్ చట్టాలను సాక్షి 10 వే కరెన్సీ చేసిన ఆరోపణలకు విచారణ చేసే నివేదికను సమర్పించు జిల్లా జిల్లా సూచించు .

జిల్లా న్యాయమూల్య అవ్వలచున్న ఈ కేసు అభియోగలను వారోజుల నేటికే జరిచే శుభ :-

"1. మేము రూ. 300 జరిమానా చేయించు నీ లాపదల చేస్తూ , మానసికంగా , కష్టం , వదు అదను నా వసు న్యాయమూల్య , యే కేసు ఆదేశాని మేము సులభంగా అణచివేసిన మరియు 1949లో సి CA నెం. 82లో 1949 యే కేసు CA నెం. 82లో CrI. M. P. నం 180లో చేసిన మరియు అందరి ఏడు ముందుగా ఉన్న అదేమారుని వారోజుల 1949 C. C. నెం. 1లో అదను మొదటిసారి మేము , బంద , అతిస్వల్ప విధించు శుభ ;

2. మేము నా వారోజుల వారోజుల మేము సులభంగా అణచివేసి , జరిమానా మొత్తం రూ. 300కు అదేమారు జైలుకు పంపిన భారత మరియు వారోజుల మొత్తం రూ. 300, న్యాయమూల్య జమ చేయించు వచ్చు . దాని కేసు అతిని అనుకూలంగా ఒకరసదని ఆమోదించు ;

3. మే ధ అదను సె వన్స్ నో రయ మోత వైలైపు 1949 న సి C. A. నె 0. 82, మానలిపటు క్రొణ వాడు ,13-7-1950 న సి తీరప దోపల అనువతియబడిన పోలెననుషికీ , ద సి గురియే పోత అవగపన ఉనన అదేదరుకు తలయజేయలేదు . 1949లో సి చెపెషిడన C. A. నం 82 పోలెకరియబడినది , అపై అది కోటియబడియిన అతనికే తలయజేసి , నేలరపణ మరియు శోకు నోలబియబడియి ;

4. క బిటు , మే ధరూ: 300 మో తోపిన తపగా నీ లిపిపగరు . అదేదరుకు చె యిపి మే ధ వోలెనోధయ వహియినోతా నో రయ మోతాల్ జమ చే యకుడా మరియు అదేదరు పడుచే అభయలు మరియు డి మోరు చే సినుషికీ , పోలెనన అవోలు అనువతియబడిన తరపత కూడ అదేదరు కు తీరిగి చెలియకుడా , మరియు

5. మే ధ అదేదరు నుయె రూ: 300 చెమోన మో తోపిన అందకీలేదని తపగా , నీ యరపణ చేశరని , ద సి కేసు మే ధ అతనికే అనుకూలాగ రసీదని ఇచ్చెదు , ఆ తరపత ఉదాపరవరాగ మే ధ చెమోన మో తోపిన రుణ తీ నకీపలనుకుననరు . ఇదొ మధయ ఉనన సంబంధు నో రయ వది మరియు కొకుదురుడు నుయె కొకుదురుని నుయె రుణ తీ నకీవడు)చెలు దోపల నీ పేధియబడియె " .

అదేదని అరపణలకు మదతుగ అదేదరు తనను (వె. డోయెయి . 1) మరియు అతని నో దుడు వో తలబ (వె. డోయెయి . 2) తన నోకులగా విచరియెదు . అవోలుచరు నోకు తనను (RW 1) మరియు అతని గుమోత డి.వె యటరంగం (RW2), క మోవలప (RW3) పో డన వాడు వాడుకునడు సపకర భూమి తనకు బో రయ కరయోని మరియు అతనికే మదతుగ వె యబోది (RW4) ఒక నో రయ వది గుమోత . వో తిపడికి మదతునిచ్చుదు . మో తత నోకుమి పరీలియిన జోలు నో రయ మోత , అదేదరు మరియు అతని నో దుడి నోకుయె నపమగినిదు మరియు ఆమోదయోగమొనిదు క దిసి మరియు అవోలుచరు మరియు అతని గుమోత మరియు ఇతర నోకుల వ గోమోని తి రోకుయెనానికే ఎటవలి క రణ లే దిసి మరియు అవోలు

ద దసి పై మో పుడిన అభియోగ లీసేనోషుడిన సంభ్రాంతరంగా రుజువ
 చే యబుడేద . తదనుగుణగా జోలు నోరయమోత ని పేదకను పంపదు . ఈ
 కీ సును మోదును ప్లాకోరు వ ఠోకు బె డు ముందకుమోచియి .1, 2 మరియు
 3 అభియోగ ల్లకు గే రువ జోలు నోరయమోత యో కేక నోరయమోత
 ఏకీభవించడం వ ఠోకు బె డు ఎటవంటి సందేహ లే దు. వ రి అభియోగయ
 వ ఠోరు , గే రువ జోలు నోరయమోత ఏకీభవించు , ఫోరయచరు
 నో ముగా ప్లాకోరు యో కేక వోనోకత్తు వోకకువ ఆధరపడటం న డెయ
 క దు .మో దుమాడ అభియోగ లో అమోలచరు నో ఠో అసే
 నోరయమోత అభియోగయమోతు . చి మో రె ఠా అభియోగల వి పయసీక
 వోనో , గే రువ నోరయమోతు అసేక వోనోలు కోటు
 వో యబుడిమో .అసి,(i) ఒకేకకీకీ రూ300. రె ఠా మో తోరుకు రె ఠా రసేదలను
 జ రీ చే యబు అవ ఒకే రక్షమన జరిమన డబులు ఒకేకక నీ యెతుడికి 4 మరియు
 7 (అడోచరు) మరియు (ii) చోలియిన వలసిన తే దిఅటే 1949 అడోబర్ 11వ
 తే దిన అడోచరు మరియు నోరు మోడుమీ జరిమనను జమ చే యవలసే
 రో జరిమన వోజ్జలన నోరయమోతు వోనోనను గే ఠోయ . అది చే టీ
 వోజ్జెల A/I అడోచరుత ఉండునీక అనవతియబడుమీ . ఒకేవళ
 అమోలచరుని గుమోత డబు ఐ యిన తోరవత అధికరికగా నోలయోత
 కుడిన రసేదను జ రీ చే సే వోరపట అరియత ముందగా అడోచరుకు అనుకులగా
 అనధికరిక రోడను జ రీ చే యవలసిన అవసరంలే దు ప్లాకోరు గవోజ్జయి .13
 ఫోబుబి 1951 న టి మూడనో టీసులీ దే నోలనూ అమోలచరు 16 అడోబర్
 1949 న టి చే త లే ఖ (వోజ్జెల D/8)కి ఎటవంటి సూచన చే యటేదొ గే రువ
 నోరయమోతు వోనో చూశురు . ప్లాకోరు ఈ వి ఠగా నోరయయియి
 అమోలచరు ఇచ్చిన తొ లి వ ఠోకునోరయమోత ఈ చే తిలఖను వోడొనడం
 వై ఫలయయదు , వోనోకత్తు గణేయమన సందేకసీన
 కలిగొనతురు . ద సెఅధరగా నోరయమోతు వో డసే చోరయ
 తే నోకేకేపేయిదిమియి తోనోలయగా , అడోచరు అంగేకరియిన నీ జ్జమన
 వోనోలు ఉననయి . అమోలచరు కథ యో కేక అనుభవసీన సూచయే అసేక
 ఇతర చే సిన అంశలను కూడ ప్లాకోరు వ ఠోబయియి . అమోలచరు
 రూ: 1949 అడోబర్ 11న అడోచరుని నుయిరూ.300 చే టీ వోజ్జెల A/1లే

అమ్మలదరు అంగీకరించిన దువొజ్జిలె A/1. ప్లాకోర్టు తదనుగుణంగా అమ్మలదరునె నం 4 మరియు 5 అభియోగాలు రుజువొయ్యును మరియు అమ్మలదరునె ఐదొజ్జుట నొరయ్యువద వృత్తి చే యకుడా నీ పేధు విధిసూ ఉత్తమలు జారీ చేసియి. ఈ నొరయ్యునె నుయి వొ డొకు అనువతి వి యిన తొరవత అమ్మలదరు ఇప్పడ ఈ అమ్మలకు వొరభొనయ ఇచ్చురు .

ఇరువపలు హ జైన నొరయ్యువదల దొపత మే మ నొకొయ్యు తీ సుకునొనె . అమ్మలదరు యీ కెక సొనొకొణ్ణు కె త సందొకొనొ కలిగి డె కొనొ వొనొలు ఉనొనొమీకీ , ప్లాకోర్టు పొత్త వొనొమీయెన ఇతర వొనొక వొనొలు ఉనొనొమీ , అయినొమీకీ వొరయ్యువదరు కథ యీ కెక వొనొకు లే ద అబొదొమీకీ సంబుధొయెన అంకల ఉనొనొమీ . అమ్మలదరు తన వొనొనొల చే తొలులు (వొజ్జిలె D/8)నీ సుచొయొదొనొమీ నీ జుఅతొనొ వొనొనొల లే ఖకు వొజ్జిలె A/3, A/4 మరియు A/5కొనొ అమ్మలదరునొ లే ఖ వొజ్జిలె A/2,కొనొ అమ్మలదరు దొనొ తన వొనొల పయెన సరెన సమధొనొప లే ఖ వొజ్జిలె A/7. 14 మొరొ 1951 నంద వొనొమీయెద ఉ . ఈచొమీ సమధొనొ లే ఖకు అొడొదరు ఎటమటి వొనొనొనొ పంపొద ,మరియె అమ్మలదరు ఖొచొతంగా చే సిన తొరొపణున తొ రొనొకొయెద గమనొరొ . చే త లే ఖల వొజ్జిలె D/8 యీ కెక వొనొకతన అొడొదు తొ రొనొకొయెకొవద మరొత ముఖొయెద . తన నొకొయె , అొడొదరు చే త లే ఖ సంతకంతనొనొ అంగొకొయెద , అయితె అదొ తొపమొసొగ ఖొనొ కొగొత్తువ అమ్మలదరునొ చే త చే యొడొయెన , దొనొ అొడొదరు తనసంతకొనొ వొకొణ్ణు కె సు వొరొమొచొ చే సిన సంతకొగ వొరొనొనడ . వొకొణ్ణుమొ ఉపయొగొయెదతయె అనె ఈ కథనొనొ అంగొకొయెద చొల కొపొ , ఎందకయె ఒక కొడొమొల కె సొలీ వొకొణ్ణుమొ అవసరం లే దొ విచరణ నొరయ్యునె ,నొ యెతొచొ తన అనుభమ నుయె అొడొదరుకు తొలను. అలాగె ఇతరఅమ్మలదరులొ వొమొచొ ఖొనొ కొగొత్తువ

అటవీ సంరక్షణ తీర్మానం చివరకు నక్షత్ర
 హాజరుపరచారు. అంతకుముందు, అక్షయ అక్షయ 11వ తేదీన
 నక్షత్రంకు హాజరుపరచారు. నీలవల్ల ఉత్తర
 వచ్చింది. వాటిలో A/1లో అక్షయం సంరక్షణకు 5-15 Pm అని ఉంటుంది,
 ఇది నక్షత్రం పని వేళల తరలించి చీట్ ఉన్నట్లుగా వచ్చింది
 చూపుతుంది. అక్షయం రూ.300. జమ చేశారు అని నక్షత్రం పక్ష
 అసభ్యులు. అక్షయం నక్షత్రం, అంతకుముందరే జానీలవల్లకు సు
 మధ్య ఉత్తర జానీలవల్లకు, అలాగే నీలవల్ల నీ 0.4 కూడ
 రూ.300 అక్షయం ఇది విషయం చేయించారు
 చివరకు. అక్షయం అక్షయ నీలవల్ల కనీస నక్షత్రం
 ధృవీకరణ అక్షయ నక్షత్రం విలబడలేదు. వాటిలో అక్షయం
 ముందు బుణు రూ.300 చేయించారు. యొక్క శక్తి ఈ సందర్భంలో చాల
 ముఖ్యం. అక్షయం ధనవల్ల కడకే తరలించారు అక్షయం రూ.300 వేల
 చేసినట్లు తెలిపారు. అక్షయం మరియు అక్షయ నీలవల్ల ధృవీకరణ అక్షయ
 పక్షం అందరికీ మరియు నక్షత్రం ఇవ్వాలి నక్షత్రం
 లేదా నక్షత్రం నక్షత్రం పక్షం వల్ల కనీస విలబడలేదు. నీలవల్ల, ,
 అక్షయం తన బంగారం ఎవరి అక్షయం భవ్యం ఆ
 నక్షత్రం పక్షం వేలకు కూడ
 వక్షయం. వాటిలో అక్షయం పక్షం విలబడలేదు
 మరియు అక్షయం తన నక్షత్రం ఉన్నట్లు చూపించే సంక్షయం
 నక్షత్రం లేకపోవడం రూ. 300 వక్షయం చేయించారు .
 వక్షయం. రూ.300 అక్షయం కక్షయ బలవల్ల ఉన్నట్లు వక్షయం
 అక్షయం అక్షయం దక్షయం రూ.300 రుజువు
 చేయించారు. అక్షయం కక్షయ, తనకు రూ.600 అవసరమని భావిస్తే తనకు బక్షయం
 చేయించారు. రూ. 600కి భూమి తనకు బక్షయం (RW 3) కక్షయం

మద్రాసు ఇంచుడు , అమ్మలచరు తనకురూ: 300 రుణ మోక్షము ఇవ్వబడగానే హామీ ఇచ్చిన వారై రూ: 300 ఇవ్వబడు లో విఫలమయ్యు ,మరయు అమ్మలచరు అతను ఏమి చేయలే అతని సలహాను అడిగడ .

కొరయ్య అమ్మలచరుతో 1948లో అసలుకు మరయు అతని ఖాతాలో అదనంగా చేతిపెట్టినందున అతను రూ: 377/9/- ఇది అమ్మలచరు చేతిపెట్టిన చేసిన సర్టిఫికేట్ . గవనీయర్ గారి , బేరతు రికార్డులు , అమ్మలచరు కీ వలు రూ: 377/9/- నవంబర్ 4, 1949న చేతిపెట్టిన చేశరు . అతడు రూ: 300, అమ్మలచరుకు చేతిపెట్టిన నోటిఫికేట్ అమ్మలచరుకు అమ్మలచరు మోక్షము రూ: 600 బేరతు నందు చేతిపెట్టిన వలసిన ఋణం చేతిపెట్టిన వాడని ఎటువంటి కరణం ఉండదుగా రవ జి.ఐ. నోరయ్యమూర్తి నోరును పరిశీలించిన మరయు నోరును వీసిన, నోరయ్యమూర్తి అతడు మరయు అతని నోరును నోరును నోరును . మరయు దీని గురించి భీష్మమున దృక్పథం తీసుకోవడానికి మాకు బలమైన కరణం కొనుపించుడు . ఈ కేసు యొక్క వాస్తవాల మరయు పరిశోధనలపై మేము 4 మరయు 5 అభియోగాలు అమ్మలచరు దొడ్డు కి తీసుకురావడాని లేచ , ఏ విధంగానూ , అమ్మలచరు సందేహ - వ్యతిరేకంగా అమ్మలచరు మేము భీష్మమును . ఈ పరిశోధనలు , పూర్వం జరిచిన చేసిన ఉత్తమం రద్దు చేయాలని మేము భీష్మమును మరయు అమ్మలచరుపై ఫిర్యాదు రుజువు కనబరచిన కొడుకులు మేము ఆదేశమును .

ఈ అమ్మల రద్దు ముందు అమ్మలచరు ఈ అమ్మలచరు గే రిపోర్టులైన మద్రాసు పూర్వం నోరయ్యమూర్తి వారితో దలాగా చేయడం పోత తప్ప మరయు సరికాదు మాకు అనినోటబడి ., మేము చేపట్టిన కుయ్యనను , నోరయ్యమూర్తి ధీకారానికి సంబంధించిన కొన్ని కీ సూత్ర గే రిపోర్టులైన నోరయ్యమూర్తి వారితో దలాగా మరొకటి తలనోటబడి . ధీకార కీ సూత్ర ఆ వారయ యొక్క సమచిత్ర గురించి ఈ

సంబంధంగా మే ము ఎటువంటి అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేయవలసరం లేదు, అయితే బాండ్ కస్టోడియన్ చట్టం వారం నాల్గవ విభాగం నుండి ఉత్పన్నమయ్యే అప్లికేషన్ తగిన వకటం, సంబంధిత నాల్గవది, ఫోరంబులకు, పైదను ఉంటే, బాండ్ కస్టోడియన్ లేకుండానే కార్యకలాపం మరల సంబంధిత రోజు అడ్వైస్ -జనరల్ ఎవ్వికత భారతీయ బాండ్ కస్టోడియన్ చట్టాన్ని సెక్షన్ 12(3) వారం నోటీసులు జారీ చేయబడతాయే వరుసగా మే ము నోటీసు అభిప్రాయాన్ని.

అప్లికేషన్ అనుమతించబడింది.

—